

## Praktikum für Schüler

## Maler/-in und Lackierer/-in (m/w/d)

Anforderungen / Bemerkungen Praktikumsstandort ist Hamburg

Auch gerne Einstiegsqualifizierung (EQJ)

geeignet für

Praktikumsdauer nach Absprache
Zeitraum nach Absprache

Standort(e) Harksheider Weg 98, 25451 Quickborn

Firma / Institution Atelier für Wohnkultur Gerhard Paul GmbH

Adresse Harksheider Weg 98, 25451 Quickborn

 Betriebsgröße
 1 - 10 Personen

 Telefon
 04106 81187

 Fax
 04106 66092

E-Mail malerei-paul@kabelmail.de

## Bewerbung

per Post Atelier für Wohnkultur Gerhard Paul GmbH

Herr Kobs

Harksheider Weg 98 25451 Quickborn

Atelier für Wohnkultur Gerhard Paul GmbH

Herr Paul

Harksheider Weg 98 25451 Quickborn

per E-Mail Herr Kobs

malerei-paul@kabelmail.de

Herr Paul

malerei-paul@kabelmail.de

persönlich Atelier für Wohnkultur Gerhard Paul GmbH

Herr Kobs

Harksheider Weg 98 25451 Quickborn

Atelier für Wohnkultur Gerhard Paul GmbH

Herr Paul

Harksheider Weg 98 25451 Quickborn

